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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
CURSO DE ADMINISTRAÇÃO - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 28 DE
JANEIRO DE 2022

Aos vinte e oito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de
Osasco,  à  Rua  Oleska  Winogradow,  100,  no  Google  Meet,  link  de  acesso:
https://meet.google.com/hau-yeja-jpw?hs=122, reuniram-se os senhores membros do
Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
Coordenação da Profa. Dra. Gabriela de Brelàz, estiveram presentes os seguintes
membros:  Ahmed  Sameer  El  Khatib,  Bolivar  Godinho  de  Oliveira  Filho,  Daiana
Oliveira dos Santos, Durval Lucas dos Santos Junior, Emerson Gomes dos Santos,
Evandro Luiz Lopes, Gabriela de Brelaz, Iasmin Miranda de Oliveira, Jose Osvaldo de
Sordi,  Kumiko  Oshio  Kissimoto,  Luciana  Massaro  Onusic,  Luis  Hernan  Contreras
Pinochet,  Marcia  Carvalho  de  Azevedo,  Matiê  Gouveia  Costa,  Nildes  Raimunda
Pitombo  Leite,  Regina  da  Silva  de  Camargo  Barros  e  Tais  Pasquotto  Andreoli.
Justificaram ausência e não foram substituídos: Claudia Terezinha Kniess e Pollyana
de  Carvalho  Varrichio.  Não justificaram ausência:  Miriam Christi  Midori  Oishi
Nemoto, Ricardo Luiz Pereira Bueno, Samir Sayed. Tendo os senhores conselheiros
assinado a folha de frequência, foi constatado o quórum com 17 presentes. Pauta:
Informes; Ordem do dia: - Aprovação da nova coordenação de curso (Profa. Gabriela
de Brelàz e Profa. Marcia Carvalho de Azevedo); - Aprovação de atas (10ª reunião de
18/11/2021 e 1ª reunião de 13/01/2022);  -  Nova composição NDE (devido à nova
coordenação); - Solicitação planos de ensino novo modelo; A Profa. Gabriela deu início
a reunião, solicitando que a Profa. Luciana desse informes sobre a comissão local do
retorno  presencial  seguro;  a  professora  Luciana  informou  que  pretende  realizar
reuniões semanais visto que a orientação é para o retorno às aulas presenciais já no
próximo semestre que se iniciam em abril próximo e que existem várias questões,
principalmente  relacionadas  aos  contratos  terceirizados  para  serem  debatidas  e
esclarecidas nas instâncias opinativas e deliberativas até a data do retorno prevista
para 06/04/2022. Ordem do dia: A Profa. Gabriela colocou em discussão e votação a
Aprovação da nova coordenação de curso (Profa. Gabriela de Brelàz e Profa. Marcia
Carvalho de Azevedo). Como não houve nenhuma inscrição para opinar, a pauta foi
colocada em votação.  Aprovada por unanimidade.  Na sequência,  foi  pautada a
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aprovação da ata da 10ª reunião ordinária de 18/11/2021 da Comissão do Curso de
Administração.  A  ata  foi  aprovada  com  quatorze  votos  favoráveis  e  duas
abstenções; aprovação da ata da 1ª reunião ordinária do dia 13/01/2022 da Comissão
do Curso de Administração.  A ata foi  aprovada com doze votos favoráveis  e
quatro abstenções. Nova composição NDE (devido à nova coordenação). Em virtude
da exoneração do Prof. Samir Sayed, que era o seu presidente, faz-se necessária a
mudança  na  composição  do  Núcleo  Docente  Estruturante  –  NDE –  do  Curso  de
Administração. Quem assume a presidência com a saída do coordenador do curso, é a
ex-Vice-coordenadora, Profa. Gabriela de Brelàz que passa à coordenação do curso e
consequentemente,  presidente do NDE. Colocado em votação a proposição foi
aprovada por unanimidade. E por último, foi pautado o item Solicitação planos de
ensino novo modelo; este item, na realidade é uma solicitação para que os docentes
enviem os  planos  de  ensino  no  novo modelo  até  esta  data  e  se  tiverem alguma
dificuldade, procurarem a coordenação para ajuda. Sem nada mais a tratar, a Profa.
Gabriela deu por encerrada a reunião às dezesseis horas e seis minutos. Eu, João
Marcelino Subires, lavrei esta ata a posteriori, a qual, após aprovada pelos membros
da Comissão do Curso de Administração, será assinada por mim e pela Coordenadora.
ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE MARÇO DE 2022.

 
Profa. Dra. Gabriela de Brelàz

Coordenadora da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco

 
 

 Joao Marcelino Subires
Secretário da Comissão de Curso de Administração - Eppen - Campus Osasco
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